

今日运河

运河教育·综合



本报济宁12月19日讯(记者 姬生辉 通讯员 徐兴敏)为进一步深化中小学思想道德建设,扎实推进课程改革,引导广大青少年学生多读书、读好书、会读书,养成终身读书的良好习惯,近日,运河实验中学开展校园读书节活动。

该校通过开展读书主题班会、读书演讲、读书作文大赛、读书笔记展评、编撰校刊、读书手抄报展评、诗歌朗诵会、班级图书角展评等形式多样、生动活泼的系列教育活动,结合青少年思想实际,积极倡导“我与好书同行”的思想,践行“我读书,我快乐,我成长”的理念。

运河实验中学 开展校园读书节

坚持知与行相统一、教育与实践相结合的原则,让学生与好书为友,与经典对话,与博览同行,积极营造健康的和谐校园文化,锤炼学生的思想素质和道德修养,养成终身读书的良好习惯,促进学生树立正确的人生观、世界观和价值观。

缔结友好学校

近日,市中区30余名师生代表赴宝岛台湾成功开展了“海峡两岸校际交流活动。在交流活动期间,济宁市实验小学与台北逸仙国民小学达成了缔结为友好学校意向,双方校长共同签署了缔结友好学校协议书。

两所学校将在教学研讨、客座教学、师生互访等方面进行交流与合作。

图为济宁市实验小学与台北逸仙国民小学缔结友好学校签约仪式。

本报记者 姬生辉
通讯员 李霞 摄影报道



校园速递



济宁实验初中举行“作业评价”主题班会

本报济宁12月19日讯(记者 姬生辉 通讯员 于洪奎 宋丹)为了督促学生养成良好规范的作业书写习惯,提高学习效率,12月7日下午,济宁市实验初中举行了“认识作业意义,提高作业质量”主题班会。

班会上通过学生作业的对比展示、小组讨论“为什么不能按时完成作业?”“怎样养成书写规范的习惯”、教师点评等形式,让学生明白了认真书写作业不仅是一种态度,更是一种良好习惯的培养。本学期,济

宁市实验初中针对初一、初二年级学生特点,一直把学生习惯的养成作为学生行为培养的目标,在全校围绕“好习惯的养成”先后开展了一系列主题活动,促进了学生良好习惯的养成,形成了浓厚的校园学习氛围。



运河实验小学创平安校园 大家庭”。

近年来,济宁市运河实验小学高度重视学校及周边环境的综合治理,在校园最醒目的位置悬挂了有关创建“安全校园”的大幅宣传标语,营造“平安校园”、“安全文明校园”的氛围。各班还根据学校安排,通过晨

会、班会、墙报、校园广播等形式,加强对学生进行安全教育,以提高学生的安全防范能力。学校还积极主动与交警队、派出所取得联系,邀请专业人员对校园及周边环境进行整治,及时消除学校周边不良因素对学校的影响。



济宁十五获示范校殊荣

本报济宁12月19日讯(记者 姬生辉 通讯员 刘镇)近日,济宁市第十五中学荣获第三批国家级语言文字规范化示范校,这是济宁市城区唯一一所中学获此殊荣。

济宁十五中积极认真开展了第三批国家级示范校的创建、申报工作。学校长期以来高度重视学言文字的规范化建设工作,开展了行之有效的措施,扎实地抓落实,做到普通

话、规范字进校园、进课堂、进家庭。从领导到普通老师到每一位学生都能说一口流利的普通话,写一手漂亮的规范字,说普通话、写规范字已成为全校师生的习惯。



枣庄小学启动“百名教师大家访”

本报济宁12月19日讯(记者 姬生辉 通讯员 李均鹏 丁雪云)近日,枣庄中心小学积极与区教体局开展以“访家境、知生情、解实困、促成长”为主题的实践活动。

枣庄中心小学校长马聚隆向老师们传达了区教体局关于开展“千名教师大家访”活动的实施方案,向大

家讲解了家访活动的目的、意义、内容、方法及应达到的效果和注意事项,倡议大家采取走访、信访、电话等多种形式,贴近家庭,贴近家长,了解学生,特别是要对特殊家庭和行为偏常生采取帮扶、辅导和其他助学措施,帮助他们克服困难,鼓励他们积极上进,健康成长。

学校还印制了《枣庄中心小学“百名教师大家访”活动情况记录表》和《枣庄中心小学“百名教师大家访”活动问卷调查表》,分发到各年级组。各年级组根据学生和家访教师的实际情况制定了家访活动安排,学校领导班子也分组参与到各年级组的家访活动中。



爬峰山

济宁学院附属小学五年级十班 杨植株

我的课余生活非常丰富,有骑车、滑滑板、旅游等,其中我最喜欢的就是旅游了。

今年五一节,我和爸爸、妈妈、表姐一起去爬驿山。到了山下我对爸爸说我们比赛吧,看看谁先爬到山顶。我们顺着台阶开始爬山了,我发现驿山最大的特点就是石头多并且奇形怪状,有的像老鹰、还有的像蘑菇,各种各样,好看极了,最有趣的是,好多石头上面都刻着字。

快到山顶了,我发现有好多人在那儿,很奇怪,我走到前面一看原来是通往山顶的地方



冬雪纷飞 换装御寒

——济宁华顺奇瑞2011冬季活动温情开幕

一年中最冷的季节即将来临,车主们也开始加强对车辆的日常检测与保养。12月1日至12月31日,奇瑞济宁华顺推出主题为“冬雪纷飞 换装御寒”的冬季关爱活动,旨在为用户送出冬日里最贴心的关怀。

奇瑞汽车济宁华顺服务站此次“冬雪纷飞 换装御寒”冬季关爱活动包含“免费检测”、“备件优惠”和“进站有礼”三重暖心关怀。活动期间,奇瑞全系车型都将享受到进站冬季免费检测,确保空调系统、发动机系统、制动系统、灯光系统等方面的正常使用,解除广大用户的后顾之忧,以保障冬季车辆的行驶安全。其次,本次活动还针对冬季用车特点,提供以防冻液、散

金龙海狮采用V19,V20发动机给您的事业增添动力

●CVVT技术 ●电子节气门(ETC)技术
●超低排量2.0 ●超低噪音减小20%
●超大马力110马力 ●超低油耗 百公里等速油耗6.9升

厦门金龙旅行车

现车到店,欢迎来赏车

原价7.38万 优惠价:6.98万
(14座豪华座椅 加长版) 活动12月31号结束



经典金龙旅行车

新款金龙旅行车

第七代金龙旅行车

新款金龙旅行车

金旅海狮柴油版GW2.8TC发动机 百公里油耗6L 柴油版

厦门金龙旅行车(简称金旅)有限公司济宁办事处

销售电话:0537-2178889 传真电话:0537-2178889

地址:济宁金宇路40号信达汽车广场院内

汽车广场

订版电话:0537-2366549
2366539

规格:7.6cmX5cm/单位

